

НОВОСТЬ
30.12.2019

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ КОЛЯСКИ ВРУЧЕНЫ ДЕТЯМ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

В преддверии Нового года в Самарской области десять семей с детьми-инвалидами получили современные специализированные коляски в подарок от БФ «ЛУКОЙЛ». Средства реабилитации изготовлены по индивидуальному заказу с учётом особенностей каждого ребёнка.

Это событие стало возможным благодаря новой программе благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ», направленной на поддержку детей с ДЦП и обеспечению их современными инвалидными колясками. Цель – расширить мобильные возможности ребят, способствовать их максимальной социальной интеграции. Программа фонда действует по всей стране. В том числе и в Самарской области, где ПАО «ЛУКОЙЛ» представлено нефтегазодобывающим предприятием – ООО «РИТЭК».

По словам генерального директора Некоммерческой организации «БФ «ЛУКОЙЛ» Игоря Бекетова, программа помогает детям стать более активными и любознательными: «Мы очень надеемся, что эти коляски расширят возможности детей в передвижении, познании окружающего мира и сделают их жизнь более активной и интересной».

Вручение проходило в домашней обстановке. В каждую семью выезжал сотрудник фирмы-производителя, чтобы произвести настройку модели кресла-коляски с учетом ее конструктивных характеристик и индивидуальных особенностей ребенка.